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  Θέμα: Εξέταση χορήγησης επιδόματος προβληματικής περιοχής στα μόνιμα στελέχη των Σωμάτων 

Ασφαλείας που υπηρετούν στις Κυκλάδες 

          

           Κύριοι Υπουργοί, 

Καταθέτω ως αναφορά, σύμφωνα με το άρθρο 125 του Κανονισμού της Βουλής, την κοινή επιστολή της 

Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Κυκλάδων, της Ένωσης Προσωπικού Λιμενικού Σώματος Κυκλάδων και 

της Ένωσης Υπαλλήλων Πυροσβεστικού Σώματος Νοτίου Αιγαίου, με αντικείμενο τη θεσμική και 

οικονομική μέριμνα για τα μόνιμα στελέχη των Σωμάτων Ασφαλείας που υπηρετούν στις Κυκλάδες. 

 

Οι Κυκλάδες αποτελούν νησιωτική περιοχή με ιδιαίτερες συνθήκες διαβίωσης και αυξημένες 

υπηρεσιακές απαιτήσεις, ιδίως κατά τη θερινή περίοδο, λόγω της έντονης τουριστικής κίνησης, της 

γεωγραφικής διασποράς, της δυσκολίας εξεύρεσης κατοικίας και του αυξημένου κόστους ζωής. Οι 

παράγοντες αυτοί επηρεάζουν άμεσα τόσο την καθημερινότητα των στελεχών όσο και τη δυνατότητα 

προσέλκυσης και παραμονής προσωπικού στις υπηρεσίες των νησιών. 

 

Η επαρκής στελέχωση και η διατήρηση έμπειρου προσωπικού στα Σώματα Ασφαλείας των Κυκλάδων 

συνδέονται άρρηκτα με την ασφάλεια των κατοίκων και των επισκεπτών, την προστασία της ανθρώπινης 

ζωής και περιουσίας, την εύρυθμη λειτουργία των υποδομών και των τουριστικών προορισμών 

ευρύτερα, καθώς και την επιχειρησιακή ετοιμότητα των υπηρεσιών πολιτικής προστασίας. 

 

Στο πλαίσιο αυτό, η θεσμική αναγνώριση των ιδιαίτερων συνθηκών που αντιμετωπίζουν τα μόνιμα 

στελέχη της Ελληνικής Αστυνομίας, του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής και του 

Πυροσβεστικού Σώματος στις Κυκλάδες αποτελεί ζήτημα ουσιαστικής στήριξης των υπηρεσιών που 

λειτουργούν σε ένα απαιτητικό νησιωτικό περιβάλλον. Η σχετική μέριμνα μπορεί να συμβάλει στη 



  

 

 

σταθερότητα της στελέχωσης, στην ενίσχυση της επιχειρησιακής συνέχειας και στη βελτίωση της 

αποτελεσματικότητας των υπηρεσιών. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε για τον υφιστάμενο σχεδιασμό των 

συναρμόδιων Υπουργείων αναφορικά με την οικονομική μέριμνα για τα μόνιμα στελέχη των Σωμάτων 

Ασφαλείας που υπηρετούν στις Κυκλάδες, καθώς και για τη δυνατότητα εξέτασης της χορήγησης 

επιδόματος προβληματικής περιοχής ή άλλων ειδικών μέτρων ενίσχυσης, με γνώμονα τις ιδιαίτερες 

νησιωτικές συνθήκες, το αυξημένο κόστος διαβίωσης και στέγασης, τη διατήρηση επαρκώς 

στελεχωμένων υπηρεσιών και την επιχειρησιακή ετοιμότητα των Σωμάτων Ασφαλείας στα νησιά των 

Κυκλάδων. 
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